

# 印尼各地出现母语灭绝现象 全国718种地方语言 2018年11种消失



(本报讯) 世界各地都出现了母语或地方语言灭绝的现象。过去如果说母语的人数众多,可以保证母语的保存,但在全球化日益大规模的时代,这已不再是保证。

国家研究与创新署(BRIN Bahasa dan Sastra Badan Riset dan Inovasi Nasional)语言和文学保护研究中心负责人Obing Katubi表

示,大量使用地方语言不再是地方语言安全与否的主要保证。他更加强调尊重和热爱当地语言的演讲者的积极态度。

“实际上,一种语言的灭绝威胁并不取决于说话者的数量,而是取决于说话者的态度和忠诚度。说话者数量少的语言,但如果说话者是积极的,并且对他们的母语,那么该语

言将能够生存,因为它肯定会继续使用。根据他们的领域,在日常生活中继续使用。“他昨天告诉印尼媒体。

Obing认为,积极的态度和高度的忠诚度极大地影响了语言传播的过程。说话人多,但说话人态度消极,对语言忠诚度低的语言,往往因为觉得语言没有声望而无法生存。“因此,没有尝试将这种语言传播给下一代,”他补充说。

例如,现在许多千禧一代的孩子没有父母教他们的母语。

在大城市,父母更喜欢使用印尼语甚至外语,尤其是英语。

这一点从教育和文化部最近进行的研究结果中得到了澄清。语言发展和研究机构负责人E Aminudin Aziz证实,我国区域语言的可行性令人担忧。

“我们已经确定了718种地方语言。2018年,有11种地方语言丢失了。2021年,我们将检查地方语言的可行性,结果令人担忧,”他说。

他补充说,没有一种区域语言的生命

力增加了,这也成为了一种全球现象。每两周就会丢失一种地方语言,30年内就会有一种母语消失。

“我们对24种地区语言进行了研究。弱化地区,过去曾经在印度尼西亚东部发生,现在也出现在印度尼西亚西部,”他补充说。

用户最多的地区语言是爪哇语,有9900万用户,其次是巽他语,有4800万用户。在过去两年中,巽他语(Sunda)用户减少了至少200万。(莉丽)

## 印尼总统承诺明年U-20世界杯 按国际足联标准举行



当地时间2022年10月1日,印度尼西亚东爪哇省,玛琅市Kanjuruhan体育场的安保人员。(图 | 视觉中国)

中新社雅加达10月18日电(记者林永传)印尼总统佐科18日在雅加达总统府会见国际足联主席因凡蒂诺时表示,印尼政府将与国际足联密切配合,确保明年将于该国举行的U-20世界杯按照国际足联的标准

顺利举行。

佐科称,因凡蒂诺已表示2023年U-20世界杯将按计划按计划在印尼举行。印尼政府将确保赛事从准备到实施的所有方面都按照国际足联的标准运行。按计划,有24支球队参

赛的2023年U-20世界杯将于明年5月20日至6月11日在印尼6座城市举行。

因凡蒂诺表示,2023年U-20世界杯是继2022年卡塔尔世界杯之后足球界最重要的比赛。为此,我们需要最好的体育场,这样比赛才能顺利进行,从而成为向世界展示印度尼西亚形象的舞台。

因凡蒂诺说,印尼在世界眼中的形象不是一个在足球场上发生悲剧的国家,而是一个对未来有远

见、拥有热爱足球的年轻人、一个想要向世界展示足球水平的国家。

本月1日晚,印尼足球联赛2022-2023年赛季第11周,东爪哇省玛琅阿雷马足球俱乐部(Arema FC)在主场坎朱鲁汉体育场(Kanjuruhan)迎战泗水佩尔塞巴亚足球俱乐部(Persebaya),比赛结束后发生球迷骚乱事件,引发严重踩踏致132人死亡、数百人受伤。

悲剧发生后,佐科与因凡蒂诺通话,

后者表示国际足联可以帮助改善印尼足球比赛管理;随后,国际足联致信印尼政府表示,将在印尼设立办事处,与印尼政府联合组建一个团队,帮助改善印尼的足球比赛管理。

佐科当天会见因凡蒂诺后表示,印尼政府将拆除发生悲剧的玛琅坎朱鲁汉球场,并按国际足联标准建造一座设施完善、能确保观众和球员安全的新球场,使之成为该国球场的样板。(完)